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  13913999ماه ماه   ديدي  2626
  

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  18  1- 25  25 3فارسي

  20  26- 50  25 3عربي، زبان قرآن
  17  51- 25 75 3دين و زندگي
  20  76-25 100 3زبان انگليسي

  75  ــــــ 100 جمع دروس عمومي
  

  

  

  

  

 الهام محمدي -فاطمه منصورخاكي گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه
 فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  ران نعيميسو  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

مهدي رمضاني، هامون سبطي، عرفان شفاعتي، مريم شميراني، كاظم كـاظمي، سـعيد   ،مقدمابراهيم رضايياحسان برزگر،محسن اصغري،  فارسي
  زماني، الهام محمدي، جمشيد مقصودي، مرتضي منشاري، نرگس موسوي، حسن وسكري، سيدمحمد هاشميبخش گنج

مرتضـي كـاظم شـيرودي، سـيدمحمدعلي     محمدرضا سوري، رنجبر،بخش، حسين رضايي، امير رضائي، عمار تاجولي برجي، محمد داورپناهي  ، زبان قرآنعربي
 خواه، خالد مشيرپناهيمرتضوي، الهه مسيح

محمدعلي عبادتي، بقا،  محمد رضاييزحل،  عليرضا ذوالفقاريمحسن بياتي،پور،امين اسديانابوالفضل احدزاده،محبوبه ابتسام،محمد آقاصالح،  دين و زندگي
 سيداحسان هنديفيروز نژادنجف،كبير،مرتضي محسنيمحمدرضا فرهنگيان،

  ، نيلوفر كشتياريراد، حميد مهديانسپيده عربميرحسين زاهدي،ناصر ابوالحسني،لو،سعيد آقچه  زبان انگليسي

 هاي مستندسازي مسئول درس  رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

مرتضي مريم شميراني،محسن اصغري،  الهام محمدي  الهام محمدي  فارسي
 منشاري، حسن وسكري

  فريبا رئوفي پرگل رحيمي

سيدمحمدعلي  زاد مهدي نيك  ، زبان قرآنعربي
 مرتضوي

  ، حسين رضايي، درويشعلي ابراهيمي
 پوراسماعيل يونس

  ليلا ايزدي موسوي دفرها

پور،امين اسديان  محمد آقاصالح  ندگيدين و ز
 سيداحسان هندي

  سكينه گلشني، بقا،محمد رضايي
 محمدابراهيم مازني

اميرحسين حيدري،
  محدثه پرهيزكار پرگل رحيمي

  ـــــ  ـــــ  معصومه شاعري  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

اله استيري، محدثه رحمتو،لسعيد آقچه  سپيده عرب  سپيده عرب  زبان انگليسي
 يتمرآ

  سپيده جلالي وار مبينا آزاده

به ترتيب حروف الفباطراحان   

الفبابه ترتيب حروف و يراستارانو گزينشگران 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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 ؟ها صحيح است معناي كدام واژه - 1

  دادن، بازگويي الف) تعبير: بيان كردن، شرح
  ب) سامان: درخور، ميسر، امكان
  ج) تزوير: نيرنگ، رياكار، دورويي

 د) باسق: بلند، برتر، باليده

  ب، ج) 4  الف، د )3  ج، د )2  الف، ب )1
 ؟درست است» تماماً«هاي كدام گزينه  معني واژه - 2

  ي كه رنگ آن ميان زرد و بور باشد.)، (كاينات: همة موجودات جهان)، (نحس: بداختر)(كهر: اسب )1
  هاي قيامت) القصوي: كمال مطلوب)، (فقه: علم احكام شرعيه)، (غاشيه: يكي از نام (غايت )2
  (اشتياق: ميل قلب به ديدار محبوب)، (سرير: پادشاهي)، (آستانه: آغاز) )3

  )، (بازبسته: وابسته)، (گرزه: خشمگين)(طاق: سقف خميده و محدب) 4
 ؟در كدام گزينه آمده است» ، نفير، معجر، مطاعاستبعاد«هاي  معناي واژه - 3

  كردن دور دانستن، نفرت داشتن، روسري، اطاعت )1
  دور دانستن، فرياد و زاري به صداي بلند، سرپوش، فرمانروا )2
  كردن بعيد شمردن، بيزاري، سرپوش، اطاعت )3
  كننده شمردن، زاري، شمعدان، اطاعتبعيد ) 4
 املايي، وجود دارد؟ غلط  در كدام گزينه - 4

  اگر بدان تحويل توانيد كرد در امن و راحت و فراغت افتيد. )1
  تر باشد، البتّه به عيبي منسوب نگردد. و خردمند اگر ثقت افزايد كه اساس آن هرچه مستحكم )2
  : اصحاب خرد و تجربت را به صحبت تو مباحات است.تر بنمود و گفت روزبه اهتزاز هرچه تمام )3
  او ما را از شرّ اشرار صيانت كند و چون از ضرر ديگران در حوزة حمايت او باشيم اثر آن تضرّر بر ما پديد نيايد.) 4
 ؟املايي وجود دارد غلطدر كدام ابيات،  - 5

  مـيـسـوي نـب وـضا چـف انـم او جرّـواي خـه  الف) فضاي حضرت او دلگشا چو صحن چمن 
  ا مسطور شدـضـزن كه بر لوح اين ق نخ كمرو ز  ـدب) شاهدي مستانه آمد زاهدي مستور ش

  و باشد كمال توـب تـيـه، عـلـفـم سـشـدر چ  زند عنه ميـل طـه گـان دراز بـوار زبـج) خ
  نا و علاـت از سـهري اسـه سپـن كـلاء ديـع  وه وقار و بحر سخاـت و كـعـهر رفـپـد) س

  ج، ب) 4  الف، د )3  الف، ج )2  ب، د )1
 ؟املايي وجود دارد غلطدر كدام گزينه  - 6

    هاي زياد  هاي طيلسان، استقرار سلاح  قرب و تجليّ، وصله )1
  طبق پر از خاك، زغال منقل، بي حد و حصر )2
  نواهي عالم، ماوراءالطبّيعه، صفوت آدميان )3
  فضاي اسرارآميز، چريغ آفتاب، احداث خاكريز) 4

دقيقه 18  3 فارسي
  سال اول كل مباحث نيم

  9تا پايان درس  1درس 
  81تا صفحة  10صفحة 
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 ؟تري از آثار پديدآورندگان زير وجود دارد در كدام گزينه، تعداد بيش - 7

 »الدين سهروردي، مولوي، ابوالفضل بيهقي، احمد عربلو، علي شريعتي نصراالله منشي، عطار، شهاب«

  العشق، قصة شيرين فرهاد، كويرحقيقةفيه ما فيه، في  )1

  العشق، كوير، تاريخ بيهق، گلستانحقيقةفي  )2

  د و شيرين، كليله و دمنه، تاريخ بيهق، تمهيداتفرها )3
  الاوليا، تمهيدات، كليله و دمنه، قصة شيرين فرهاد تذكرة) 4

 گزينة ... صحيح است.جز  ها به هاي همة گزينه آرايه - 8

  تناسب) پيوسته از چه باشد چون قد من خميده (حسن تعليل، ايهام  روــو ابـارض تـا عـدارد بـر نـي اگـلـيـم )1
  آميزي، ايهام) بو كه بويي بشنويم از خاك بستان شما (حس  اي هـتـرست از رخت گل دسـبفهمراه با ـبا ص )2
  پرستت مست و چشمت مست خواب (تشبيه، تشخيص) ما ز چشم مي  رده آبــي بـانـدگـت ز آب زنلــعـب لــاي ل )3
 ت خـراب شـد (استعاره، كنايه)ـقبـنـيـاد صـبـر و خـانـة طا  خـامـوش محتشم كه دل سنـگ آب شد) 4

 ؟ترتيب در كدام ابيات آمده است به» آميزي، تلميح، مجاز و استعاره كنايه، حس«هاي  آرايه - 9

  تــســداد الـسي كه خورده بود مي ز بامـك  دــاز آيــوش بـه هـت بــامـيـام قـاز شـمـالف) ن
  ه پـيـشـت آيـد گردن بنه قضا راپـس هـر چـ  بختي سـعـدي قـلـم به سختي رفته است و نيـكب) 
 اي است روي اندوده قلبت پيش خورشيد جمال  تـن اسـي روشـهانـشم جـاش چ ز نظارهـاه كـمج) 

  تـجاس سـوي شـيراز گذر كن كه مرا يار آن  آري ر مــيـــر اي بـاد صـبـا بـــويـي اگــد) آخ
 دارمـسـيراب ازيـن سـراب نـ اميـد گـوهـر  خانة گردون م به وعدة خشكي ز شيشهــهـ) خوش

  ب، هـ، الف، ج، د) 4  الف، ج، هـ، ب، د )3  ب، هـ، ج، الف، د )2  ج، د، هـ، الف، ب )1
 ؟شمار آورد و هم تركيب وصفي را تركيب اضافي به توان آن  هم مي» ايهام«در كدام بيت تركيبي وجود دارد كه با توجه به آراية  -10

  ساية رفعت آن سرو روان ما را بس  كه به نقدطوبي نسيه تو را زاهد خودبين  )1
  رود از سر هواي يار ما را به در نمي  گفتي هواي باغ در ايام گل خوش است )2
  بـرون كـرد از درج گـوهـر، گـهـر (درج: صندوقچه)  روان كـــرد از تـنـگ شـكـّر شــكــر )3
  حانش كردكشيد بر محك جور و امت  غرض ستيزه نبودش كه نقد قـلب مرا) 4
 ؟نيستدو بيت زير، كدام گزينه درست به با توجه  -11

  بيان كند كه چه بوده است ناشكيبا را  تو را در آينه ديدن جمال طلعت خويش«
 »چرا نـظـر نكـنـي يـار سـروبــالا را  به جـاي سـرو بـلند ايستاده بر لب جوي

  نقش نهاد دارد.» ديدن« )1
  به عنوان حرف اضافه آمده است. بار هر دو» را«در بيت اول، حرف  )2
  از معشوق است.استعاره » سرو بلند« )3
  تشبيه دارد.» يار سرو بالا«) 4
 ؟ترتيب چند تركيب وصفي و اضافي وجود دارد در متن زير به -12

پر،  ه بر آن مرغان الماسآن شب نيز من خود را بر روي بام خانه گذاشته بودم و به نظارة آسمان رفته بودم؛ غرق در اين درياي سبز معلّقي ك«
 »زنند. آن شب ماه با تلألؤ پرشكوهش از راه رسيد و قنديل زيباي پروين سر زد. ستارگان زيبا و خاموش از غيب سر مي

  يازده، هفت) 4  يازده، پنج )3  ده، هفت )2  ده، پنج )1
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  ؟شود نميمشاهده » وابستة وابسته«در متن زير، كدام  -13

 رش كرده بود كه اگر سر قبر ويكتورهوگو رفتم بر قدرت قلم اين نويسنده درود بفرستم كه فرهنگ فرانسوي رااين معلم شريف باسواد سفا«

 »حتيّ در دل دهات نسبتاً دورافتادة ايران، مثل پاريز، هم فرا برده است.

  اليه اليه مضاف مضاف) 4  اليه صفت مضاف )3  قيد صفت )2  صفت صفت )1

 ؟شده، صحيح است توري مشخصدر كدام گزينه، هردو نقش دس -14

  )مسندرا (نهاد،  ماتمشم باشد نخل ـزي ز آب چـبـرسـه سـك  مينايي چرخ) به خون خلق ازان تشنه است دايم 1

  )اليه نهاد، مضافت (ــازوس محكم بقاوي دار كه بنياد ــدل ق  دلخانة ا ــيل فنــند ســر بكــعديا، گـــس) 2

  ــت (نهاد، متمم)ـبــسـبـ آرزواي و در  هــود نـافــشـبـگـ  ـش دهـند جانبـه بـوي نـسـيـم عـاشقان) تـا 3

 )نهاداز خاك و خس (قيد،  دـجـسـم هـكــه پــاكـيـزه ب  بـــاز پـــس لاجـــرم) گــرفـتـــن قـــدم 4

 :جز وجود دارد؛ به» فعل نهاد، مفعول، مسند، «ها دو جمله با الگوي  در همة گزينه -15

  ها سازد دل روشن تو را؟ هان از ديدهـچون ن  كند  ورشيد را آيينه رسوا ميـخو ــرتــپ )1

  تـكـه نـه هـر كـاو ورقــي خـوانــد معاني دانس  قـدر مـجـمـوعـة گـل مـرغ سحر داند و بس )2

  گَهم درويش خود خواندي و گاهم محتشم كردي  تو بودي مطرب و ساقي، تو بودي شاهد باقي )3

  خـوانـد در ام الــكــتــاب» يــدالـلـه«حــق   ـرد نــامـــش بــوتــرابمـرسـل حـق ك) 4

 ؟هاي اسنادي به قرينة معنوي حذف شده است در ابيات كدام گزينه فعل -16

  تبم گرفت و دلم خوش به انتظار عيادت  كني به حال ضعيفان شنيدمت كه نظر ميالف) 

  دانه شد بـاران ما گـوهـر يـكقـطــرة   ب) گرية شام و سحر شكر كه ضايع نـگـشـت 

  خجسته مدد كن به همتم اي خـضر پي  فـيـعـج) دريا و كوه در ره و من خسته و ض

 كـه جز ولاي توام نيست هيچ دستاويز  د) فـقـيـر و خسته به درگاهت آمدم رحمي

  الف، ج) 4  د، ب )3  ب، ج )2  الف، د )1

 ؟دارد مغايرتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -17

  از دامــن ادراك تـو كوتاه بود    مه اهل كشف و ارباب شهوددست ه )1

  از ثنـاي تـو انـدر او جان است    در دهـان هـر زبان كه گردان است )2

  عـلـم بـر آسـتــان او نــرسد    خــرد انــدر جـهـان او نــرســد )3

  تو را چون شناسم منِ ناشناس    چـو بيروني از عقل و وهم و قياس) 4

 ؟است نشدهدي كدام بيت در برابر آن درست نوشته مفهوم كلي -18

  زاهـد شـهـر ز روي تـو مـرا تـوبـه دهــد (انابت)    گر تو را از ستم و جور خدا توبه دهد )1

  زيــر پــايــم پــرنـيــان آيــد هـمــي (اشتياق)    او راه ـتـيـريــگ آمــوي و درش )2

  شـكند ديوارش (دشواري عشق) ذر بـاش كـه سـر مـيبرحـ    گذري اي كه از كوچة معشوقة ما مي )3

  كس چرا جان را از آن جان جهان دارد دريغ (فناء في االله)  شود در كنار بحر صائب، قطره دريا مي) 4
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 ؟بيت زير در كدام گزينه آمده است مقابلمفهوم  -19

 »همتم بدرقة راه كن اي طاير قدس / كه دراز است ره مقصد و من نوسفرم«

  خـضـر راهي برگزين گر آب حيوان بايدت  دليل تـاريـكـي نـشـايـد قـطـع كردن بيراه  )1
  كه من به خويش نمودم صد اهتمام و نشد  بـه كـوي عـشـق مـنـه بـي دلـيـل راه قـدم )2
  كند هموار هر چاهي كه در راه من است مي  خـاكسـاري تـا دليــل جـان آگـاه مـن اسـت )3
  زند غول اكثر راه خلق از شمع و مشعل مي  شادش دليل گمرهي استاي بسا شيخي كه ار) 4
  است؟  متفاوتمفهوم كدام گزينه  -20
  فرصتي دان كه ز لب تا به دهان اين همه نيست  يـاقـنتظريم اي سـنا مـر فـب بحـر لـ) ب1
  مارانـش يـف دادند بـرصت از كـونه فـاين گـك  گريزـ) اي جويبار جاري! زين سايه برگ م2
  ابـوا را دريـت، هـته اسـكفـح شـبـل صـا گتـ  سيرتر است ت خوشدلي از برق سبكوبـن )3
  رـمـار عـشد روزگـرق بـو بـت چـمـدر غـانـك  ) از ديده گر سرشك چو باران چكد رواست4
 قرابت دارد؟» يك دم غريق بحر خدا شو گمان مبر / كز آب هفت بحر به يك موي تر شوي«كدام گزينه با بيت  -21

  ز دريـا نـيـز مــــويـي تــر نـــگــردم  ــدا دانــد كـــز آتـــش بـــرنـــگـــردمخ )1
  هــا ز مـسـيـحـا گـذشت نـفـســي كـم  ام زنـــدة جـــاويــــد كـــرد يخــامش )2
  ماند   برين بمان كه ز مردم همين هـمـي  خـري زيـان نـكـنـــي بـه سـيـم نـام نـكـو مـي )3
  گردد يتر نم ايروحان ز در سبك يكف پا  خشك گردد غرق چون قارون نين در زمجا گران )4
 است؟ متفاوت ابيات ساير با بيت كدام مفهوم -22

 ودــش سـلـيمان كـه تـوانـد مـور  ودـش جـنـبـان سـلـسلـه ـرـاگ هـمـتّ )1

 لكـم تا بگشا بال كـن، هـمـتّـي  ـلــكـف ـيـدتـبـخـش پـرواز ـرـپ گـر )2

 بايد مرا از پير مي متيه، يـوانـبا ج  چ كاري بي كمان نگشايد از تير خدنگهي) 3

 رفتم سليمان ملك تا و مورم ناتوان  تـاس كـوتاه اگر دستم رسا هست ) همتم4

  ارتباط دارد؟» چه غم ديوار امت را كه دارد چون تو پشتيبان؟/ چه باك از موج بحر آن را كه باشد نوح كشتيبان؟«مفهوم كدام گزينه با بيت  - 23
 نـهـيـب حـادثـه بـنـيـاد مـا ز جـا بـبرد  اگـر نـه بـاده غـم دل ز يـاد مـا بــبــرد) 1

 هم به ترياكي رسي زين چرخ گردان غم مخور  فلك صدگونه زهر دستگرچه خوردي هردم از ) 2

 دارممـن طـاقـي از ابــروي پــريـزاد تــو   گـر شـيـشـة امـكـان شكند سنگ حوادث) 3

 خـانـة اغـيـار بـود بـاكي نيست تـا نـه هـم  خـانـة عـشّاق ز وي ويران است گـرچـه غـم) 4

 كدام دو بيت مفهوم يكساني دارند؟ -24

  كـنـد پـست و بلند راه را سـيـل، يـكسان مـي  عشق بر يـك فـرش بنشاند گـدا و شـاه را )1
  آلـود خـجلت زين ده ويران گذشتسـيـل گرد  برق چون ابر بهار از كـشت من گريان گذشت  

  كـُشـد اول چــراغ خـــانـــه را دزد دانـا مـي  عـشق چـون آيـد بـرد هوش دل فرزانه را )2
  دانشور شدن عقلكار اين كار است نه در   را رهبر شوي شقشوي چون ع از ملك برتر 

  به برگ كاهي نيست بــگو بـسـوز كـه بـر مـن  زمــانـه گـر بـزند آتـشـم به خرمن عـمر )3
ر شــود مـرا   از عـمـر بــاك نـيـسـت، كـه در سر شود مـرا  گـر وصـل آن نــگــار مـيـسـ

  هـر كـســي بـرحــسـب فـكـر گـمـانـي دارد  در ره عـشق نشد كس به يقين محرم راز) 4
  ها ويرانهشـد پـريـشان گـنـج تـا غـافل شد از   راز عشـق از دل برون افتاد و رسوايي كشيد

 است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه  -25

  جا كه جنس آدم است جلوه ننمايد بهشت آن  از مردمان عالم است ]دور شدن[صورت راحت نفور  )1
  جـهـان كـز كنج تنهايي ندارد جاي مأنوسي  صحبتان بوسي خـوش اسـت از دور نـذر محفل هم )2
  بر مراـس راهـفـه قـد بـه شـتـسـكـال شـب  دـــل شــيـدل تــزلـعـة وشـه گـرا بـري مـيـپ )3
 دشـت دشـت از سـايـة مـردم گـريزانيـم ما  ام وحــشـي دارالامــان گــوشـــة تـنـهـايـــي) 4
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  ۳۵ -  ۲۶لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(  
 ﴾: و لا تسُبُّوا الّذين يَدعونَ من دون االله فَيَسُبّوا االلهَ  ﴿ -26

  !نديگو يپس به خداوند ناسزا م دييپرستند، ناسزا نگو يخدا را م ريكه غ ني) و به آنا1
  كه به خداوند دشنام دهند! ديخوانند، دشنام نده يخدا فرا م يرا كه به جا ي) و كسان2
  به خداوند دشنام ندهند! نكهيتا ا ديخوانند، دشنام نده يخدا را م ريكه غ ي) و به كسان3
  !نديگو يكنند، در واقع به خدا ناسزا م يخدا دعوت م ريغ يبه سو يينان كه با ناسزاگو) و آ4
  :»!لا أساس عقليّ له ةيّ القربان للأصنام کان مِن شعائر خراف ميإنّ تقد« -27

  ندارد! يعقل يةپا چيبوده كه ه يمراسم خرافات كيها  به بت ها يقربان ي) اعطا1
  نداشت! ي نيزعقل يةبود كه پا يا يمراسم خراف ها قطعاً از به بت يقربان مي) تقد2
  ندارد! يعقل يةپا چيبود كه ه يا يها از مراسم خراف به بت يقربان ميگمان تقد ي) ب3
  وجود ندارد! يقلعاساس  چيه يشبود و برا يها مراسم خراف به بت يكردن قربان شكشي) پ4
اي : »!و الآلام و أنظر للأمام بقلبٍ قد مَلأته الآمال أيّها الشّباب! علّمتني الحياة أن أنسی ذکرَيات الماضي« -28

  جوانان! ...
  ) زندگي به من آموخت خاطرات و دردهاي گذشته را فراموش كنم و با قلبي پر از آرزوها به جلو نگاه كنم!1
  ده، به پيش رو نگاه كنم!هاي پيشين و دردها را از ياد ببرم و با دلي كه مملو از اميدها ش ) از زندگي ياد گرفتم كه خاطره2
  اند ، به جلو بنگرم! ) زندگي به من ياد داد كه خاطرات گذشته و دردها را فراموش كرده و با قلبي كه آرزوها آن را پر كرده3
  نگاه كنم! كنند ، به جلو ها را از ياد برده و با دلي كه اميدها آن را پر مي هاي گذشته و رنج ام كه بايد خاطره ) از زندگي آموخته4
  »:کورونا! بِسبب فيروس الإجتماعات و الحفلات إقامة عدَم علی الإنترنت عبرَ  ارسِلَت الّتي الرّسائل في ؤكَّدي« -29

  كنند! كرونا تأكيد مي ويروس سبب به تجمعات و جشن برگزاري عدم به شود، اينترنتي ارسال مي كه هايي ) نامه1
  كند! مي تأكيد سبب كرونا به اجتماعات و ها جشن برگزار نكردن به رستاد،ف اينترنتي صورت به كه هايي نامه ) در2
  گردد! مي تأكيد كرونا ويروس خاطر به تجمعات و ها جشن برگزار نكردن به شد، فرستاده اينترنت طريق از كه هايي نامه ) در3
  !شود تأكيد مي كرونا ويروس دليل به ها گردهمايي وها  جشنواره برگزار نشدن به كرد كه در آن ارسال هايي نامه اينترنت راه از )4
  ... من و برادرم!»: بيو نزورها عن قر  عيمقبرة البق ةر ايلز  یأن نتشرّف مرّة أخرَ  نايأنا و أخي تمنّ « -30

  !مينيآن را بب كيو از نزد ميبرو عيقبرستان بق ارتيبه ز يگريكه بار د مكني ي) آرزو م1
  !ميكن ارتيو آنجا را ز ميمشرفّ شو عيقبرستان بق دنيدبه  گريكه بار د مي) آرزو داشت2
  !ميكن دارياز آن د كيو از نزد ميبرو عيقبرستان بق ارتيبه ز گريبار د كيكه  مكني ي) آرزو م3
  !ميكن ارتيآن را ز كيو از نزد ميمشرفّ شو عيقبرستان بق ارتيبه ز گريد يكه بار مي) آرزو كرد4
  »:ی آخَر في عَمله بل عليه أن يقوم به وحيداً مُطمئنّاً!يَجب ألاّ يَعتمد الإنسان عل« -31

  ) انسان نبايد در كارش به ديگري تكيه كند بلكه بايد به تنهايي و با آرامش خاطر به آن بپردازد!1
  كند!پردازد و به شخص ديگري تكيه نمي) انسان در حالي كه تنهاست با اطمينان به كار خويش مي2
  ش به ديگران وابسته نباشد بلكه خود كاري كند كه اعتماد و اطمينان ايجاد نمايد!) انسان بايد در كار3
  ) لازم نيست كه انسان در كارش به شخص ديگري اعتماد كند و يا اينكه به تنهايي و آرام به كار خويش بپردازد!4
 :»؟!ةيّ تَبلع الحشرة ح بةيسمکة غر  تميأ لم تتعجّبوا لمّا رأ« -32

 !؟بلعد يكه حشره را زنده م ديديرا د يزيانگ شگفت يماه كه ديب نكردتعج اي) آ1
 !؟ديب نكردتعج ،ديبلع يزنده را م ةكه حشر ديديرا د بيعج يماه كي يوقت اي) آ2
 !؟ديبلع يكه حشره را زنده م ديديرا د يبيعج يكه ماه يهنگام ديب نكردتعج اي) آ3
  !؟ديا ب نكردهتعج ايآ ،بلعد يرا م يا هزند ةكه حشر ديديد يزيانگ شگفت يكه ماه ي) هنگام4

دقيقه 320 عربي، زبان قرآن

  سال اول كل مباحث نيم
  2تا پايان درس  1درس 

  32تا صفحة  1صفحة 
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  :الخطأن عيِّ  -33
 !يخند يكه تو م يدر حال يگناه نكن تا وارد بهشت شو !:نيالجنّةَ و أنت تَضحک يتَدخل یحتّ  يلا تُذنِب) 1

 !به ياد آوردندام از دانشگاه مرا  التحصيلي اين دو استاد بعد از فارغ !:راني بعد تخرُّجي من الجامعةهذان الأستاذان تذکَّ ) 2

 !ختيفرزندش از چشم او فرو ر يها اشك يكرد وقت هيمادر شروع به گر !:هينَ يلمّا تَساقَط دَمع ولدها من ع يبَدأت الأمُّ تبک) 3

 فميكاش او مرا در انجام تكالاو از دوستان باوفايم بود،  !:يأداء واجبات يف يأَعانَن تهيلإنّه کان من أصدقائي الأوفياء، ) 4
  !كرد يم ياري

 عيِّن الصّحيح: -34
 !دست يابند يآوردند تا به خوشبخت يرو نيبه د السّعادة!: نالوايَ  یحتّ  نيأقاموا الوجه للدّ ) 1

 !ميديرا د بشانيمراسم عج يوقت ميپچ كرد شروع به پچ !:بةيرهم عَجئشعا نايبَدأنا نتهامسُ لمّا رأ) 2

 !دييگو يكه شما سخن نم يدر حال است افتهي شيخرافات افزا نيا نتم لا تتکلّمون!:أهذه الخرافات قد تَزداد و ) 3

  حق را آشكار كنند! نيشدند تا د ختهيبرانگسوي مردم  به  امبرانيپ الحقّ!: نيالدّ  نيَّ بيُ اس لالنّ  یإل اءيبُعث الأنب) 4
  !»: دنديها رس به خانه ريآموزان د امروز اتوبوس مدرسه خراب بود پس دانش« -35

راً!المنازل مُ  یإل ذيحافلة المدرسة مُعطَّلة فأوصلَ التّلام کانت وميال) 1   تأخِّ
  !وميتأخّرات هذا المنزلهنّ مُ  یصَلن إلالبات وَ الحافلة کانت مُعطَّلة فالطّ ) 2
  !نيمُتأخِّر  وتيالب یفوَصلَ الطّلاّب إل وميکانت حافلة المدرسة مُعطَّلة ال) 3
رةً!مُ  وتيالب یإل ذاتيفأوصلَت التّلم وميعُطِّلت هذا ال حافلة المدرسة کانت قد) 4   تأخِّ
 :يُناسب النّصّ ) بما ۴۲ - ۳۶اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئلة ( ■■

للجبال دور مهمّ في تحکيم الأرض و استقرارها کما لها مکان رفيع في الثقّافة و الآثار الأدبيّة؛ لأنّ الجبل کما 
إلی قمّته علامةٌ للنّجاح في المَجالات المختلفة و  الوُصولستقامة و الحِلم و اً للاالأرض کمسمارٍ، يُعدّ رمز  يُحکّم

و الضّرورة في القيادَة و التّعاون. بعضُ أنواع الجبال (نااميدی) هذا ما يُستفاد للتّمثيل في المُحاولة و عدم القنوط 
في العالم جبل إفرست في سلسلة جبالِ  سلسلةٌ من الجبال الطّويلة المتّصلة، أعلی جبلٍ  كمنفرد في حين هنا

رتفاعاً. يتأثّرُ شکلُ اقليلٌ من الأقوياء و الحاذقين في هذا المجال فهو أکثر من ثمانية آلاف متر  يصعدُهالهيمالايا 
 .الجبال من وقائع طبيعيّة قد حدثت خلال تاريخ الأرض و يؤثّر علی الجوّ حولَه أيضاً 

   . . . إفرست قمّة . . . کثيرٌ من الأقوياء!ن: عيّن المناسب لتکميل الفراغي -36
  يصعدها -ليس  )2    لا يصعده -أنّ  )1
  لا يصعده -کأنّ  )4    يصعدها -لعلّ  )3
  عيّن الصّحيح حسبَ النّص: -37

  بعض النّاس کالجبال، إنّهم يُحکّمون الأرض! )1
 هناك نوعان من الجبال و إفرست من النّوع المنفرد! )2
 عة جدّاً فنتعلّم منها التّعاون في أمورنا!بعض الجبال رفي )3
  قد تکون برودة الجوّ أو تساقُط الأمطار بسبب وجود الجبال! )4
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  للجبل في النّص: لم يأتِ عيّن الوصف الّذي  -38
    الحِلم!) 2    ستقامة!الا )1
  الرّفعة! )4    القيادة! )3
  للنّصّ: أبعَد عيّن عنواناً  -39

  جبال في أرضنا!أهمّيّة ال )2    الجبل معلّم حاذق! )1
  تاريخ الوقائع الطّبيعيّة في الأرض! )4  إفرست أقرب الأرض إلی السّماء! )3
 ) ّ۴۲ - ۴۰عيِّن الصّحيح في الإعراب و التّحليل الصّرفي(  
  »:يُحکّم« -40

  »الأرض«مفعوله /  معلوم - ليُفعّ  :علی وزن –فعل مضارع  )1
  فعل و فاعل/  صليّانِ لَه حرفانِ أ -للمفرد المذکّر الغائب  -مضارع  )2
  فعل والجملة فعليّة / و لَه حرف زائد واحد » تحَکُّم«من مصدر  -فعل  )3
  »الأرض« فاعله/  ليس فيه حرف زائد -(= للمفرد المذکّر الغائب)  للغائب –فعل  )4
  »:يصعد« -41

  فعل و فاعل/  و فيه حرف زائد» صُعود«مصدره  -للمفرد المذکّر  -فعل  )1
  »قليل«فاعله / معلوم  -ه ثلاثة حروف أصليّة و ليس فيه حرف زائد لَ  - مضارع )2
  »ها«فعل و مفعوله ضمير /  تَصعيد :مصدره؛ و  حروفه الأصليّة: ص ع د -للمذکّر  –فعل  )3
  » الأقوياء«فاعله /  حروفه الأصليّة: ص ع د -(= للمفرد المذکّر الغائب)  للغائب –فعل مضارع  )4
  »: الوُصول« -42

  مبتدأ للخبر /جمع تکسير و مفرده: وَصل؛ مذکّر  - اسم )1
  مذکّر / فاعل والجملة فعليّة -جمع و حروفه الأصليّة: و ص ل  )2
  مبتدأ و خبره: للنّجاح/ علی وزن: فُعول؛ و هو مصدر -مفرد  - اسم )3
  سميّةامبتدأ للخبر والجملة /  »و ص ل«مأخوذ من مادّة  -مفرد مذکّر  )4
  )۵۰ -  ۴۳سب للجواب عن الأسئلة التّالية (عيِّن المنا ■■

  :الحروففي ضبط حرکات  الخطأعيِّن  -43
   !الجَرّارةُ سَيّارةٌ يَستَخدِمُها المُزارِعُ للعَملِ في المَزارِعِ  )1
  تَنقَطِعُ الأشجارُ بِفأْسٍ تکونُ يَدُه الخَشَبيَّةُ مِن جِنسها! )2
  فَريقِهم في المُسابَقَة مُبتسِمينَ!  حِ جاتَرَکوا المَلعَب بَعد نَ  المُتـَفَـرِّجونَ  )3
  أنَّ جَناحَه مُکسَّـرٌ!رَساً اقتَرَبَ مِن فِراخه تَظاهِـرَ بِ إنْ شاهَدَ الطّائرُ مُفتَ  )4
 »:العُشّ «عن  الخطأعيّن  -44

  يختلف أنواعه حسبَ احتياجات الطّيور! )1
  يُبنی غالباً علی أغصان الأشجار الکبيرة! )2
  لفرائس الصّغيرة في الغابات!يُستخدم لصيد ا )3
  يحمي الطّيور من أشعّة الشّمس أو الأمطار الشّديدة! )4
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   ». ـه يَشعُر بألمٍ!  . لا يَنام هذا المريض، . « المعنی: للفراغ حسبَ  الخطأعيّن  -45
    لأنَّ  )2    ولکنَّ  )1
  لعلَّ  )4    کأنَّ  )3
  عيّن ما نرجو وقوعه: -46

  ة تَرجع لي يوماً!کان العجوز يقول ليت أيّام المدرس )1
  ينظر الفلاّح إلی السّماء لعلّ الغُيوم تنُزل أمطارها! )2
  فَقدنا فرصة قيّمة في الماضي لن نَراها مرّة أُخری! )3
  ﴿ و يقول الکافر يا ليتني کنتُ تُراباً ﴾ !  )4
علی » لا«يّن الصّحيح عن أنواع ع ؛»إنْ لا تَقبَلوا ألاّ تَترکوا المُحاولة تَفشَلوا و اعلَموا لا نجاحَ دونَ تَعبٍ!« -47

 التّرتيب: 
  نافية للجنس -ناهية  -ناهية  )1
  نافية للجنس -نافية  -نافية  )2
    نافية -نافية  -ناهية  )3
  ناهية  -نافية  -نافية  )4
 »کيفَ تُعالِجُ المَرضی المُصابينَ بفيروس کورونا؟!«هذا السّؤال؟  لا يُناسبأيُّ جواب  -48

  ضی في الـمُستَشفی و هي تَعِبةٌ من عملها الصَّعب!تُعالِج الـمَر  )1
تهم! )2   تُعالِج الـمَرضی الـمُصابينَ بهذا الـمَرَض محزونـةً علی صِحَّ
  الـّتي کتبَها الطّبيبُ! الأشربةاُعالِج الـمَرضی مُستَعيناً بالحبوب و  )3
  !کثيراً  معنويّاتهماُعالِج الـمَرضی و أسعی علی إستعادة سلامتهم و  )4
  تکون حالاً:» غنيّة«عيّن  -49

  إنّ تبادُل المفردات بين اللُّغات يَجعلها غنيّة في الأُسلوب! )1
  أصبحت کتب صديقي بعد مقدّمة شاعر مدينتهم غنيّة! )2
  لا تَرکبُ هذه الطّبيبة سيّارة غالية و هي غنيّة! )3
  کنّا نَقرأ الأشعار غنيّة في اللّفظ و المعنی! )4
 تدلُّ علی الإستمرار: عيّن الحال جملةً  -50

  لا يشعُر باليأس! مسجدرأيتُ مؤمناً في  )1
  ولئك الموظّفينَ مُجدّينَ في أعمالهم!اُ في الغرفة شاهدتُ  )2
  رأيتُ الطّالب المؤدّب في السّاحة و هو يحمل محفظة جميلةً! )3
  سافرتُ إلی مدينة إحدی صديقاتي و هي قد وَصفَتها مِن قبل! )4
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قلب علي وجهه ان فتنة هت علي حرف فان اصابه خير اطمأنَّ به و ان اصاباالله اس من يعبدلنّا و من«در آيه شريفة  -51
؟گردد كدام موضوعات مستفاد مي »المبين ذلك هو الخسران ةخرنيا و الاخسر الد 

  ان دنيوي و اخروي تابع رويگرداني از خدا در هنگام برخورد با بلاهاست.يالف) ز
  مان به خداوند با برقراري ارتباط و دوستي با دشمنان خداوند سازگاري ندارد.ب) اي

  ج) عبادتي كه از روي ترديد باشد، شخصيتي ناپايدار و ناآرام در برابر خير و شر را به دنبال دارد.
 باشد.  آسودگي و آرامش به دنبال داشته ،د) عبوديت حقيقي آن است كه هنگام رسيدن به خير و وسعت

  الف، ج) 4  ج، د )3  ب، ج )2  الف، ب )1
با افتخار خطاب به شيطان بيان كند و نمونة آن » / كه عنقا را بلند است آشيانهدگر نهبرو اين دام بر مرغي «تواند بيت  چگونه انسان مي -52

 ؟بيان كدام عبارت قرآني توسط حضرت يوسف (ع) است

  »لَيسجننّلئن لمَ يفعل ما آمره « - لصين پيشروي تا مراحل عالية اخلاص و رسيدن به مقام مخ )1
  »الي مما يدعونني اليه السجن احب« - به مقام مخلصين  پيشروي تا مراحل عالية اخلاص و رسيدن )2
  »الي مما يدعونني اليه السجن احب« -لب بر لسان آدمي وادي اخلاص تا مرتبة جاري شدن حكمت از ق حركت در )3
  »لَيسجننّلئن لمَ يفعل ما آمره « -لاص تا مرتبة جاري شدن حكمت از قلب بر لسان آدمي وادي اخ حركت در) 4
اي هستند كه خودش پديده نباشد، بلكه  ها، كه وجودشان از خودشان نيست، براي موجود شدن نيازمند به پديدآورنده پديده«اگر بگوييم  -53

 ؟خداوند با جهان، تا حدي شبيه كدام رابطه است ةايم و رابط ردهمفهوم كدام بيت را انيس جان خود ك» وجودش از خودش باشد

  رابطة مولد برق با جريان برق -به صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم  )1
  مولد برق با جريان برقرابطة  - نما  هاي ما / تو وجود مطلقي، فاني هاييم و هستي ما عدم )2
  ا و مسجدرابطة بنّ - نما  هاي ما / تو وجود مطلقي، فاني يهاييم و هست ما عدم )3
  ا و مسجدرابطة بنّ -  به صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم) 4
قضاي نه، بلكه از «و امام پاسخ داده بود:  »گريزي از قضاي الهي مي آيا«فرموده امام علي (ع) در پاسخ يكي از ياران خود كه پرسيده بود  -54

 ؟مؤيد كدام است» برم الهي به قدر الهي پناه مي

  طولي است. ةالهي است و اين يك رابط ةآيد و آن نيز به اراد اختيار انسان از نفس و روح پديد مي )1
  آيد. اي براي كار اختياري پديد نمي شود و هيچ زمينه بدون پذيرش قضا و قدر الهي هيچ نظمي برقرار نمي )2
  زند. تري مي دست به انتخاب مناسب تقديرات و قضاها را بشناسدفرد تناسب با ويژگي و تقدير خاص موجود است كه اگر قضاي الهي م )3
  نظم در آن است.جهان و ان نيست بلكه چيزي وراي قانونمندي نسمانع تحرك و عمل ا ،اعتقاد به قضا و قدر) 4
 ؟گردد دام است و مشمول افراد گرفتار به كدام عبارت شريفه ميشدگان در گناه ك تدبير استوار الهي براي معاندان و غرق -55

  »يكفروا به« -» فأخذناهم بما كانو يكسبونَ« )1
  »ياتناĤكذَّبوا ب« - » سنستدرجهم من حيث لا يعلمون« )2
  »يكفروا به« - » سنستدرجهم من حيث لا يعلمون« )3
  »ناياتĤكذَّبوا ب« -» فاخذناهم بِما كانوا يكسبونَ«) 4
 ؟خداوند است كدام فرآيند ناظر بر اين مطلب است ةانسان و اراد ةدر تبيين مفهوم علل طولي كه مصداقي از نسبت بين اراد -56

  در مثال نوشتن، قلم، دست، اراده، سيستم عصبي، نفس و روح )1
  رويش يك گل، باغبان، خاك، آب، نور و حرارتدر  )2
  كاغذافزار و  نوشتدر مثال نوشتن، دست،  )3
   و بذر مناسب كود، هدايتگري خداوند و تدبير باغبانرويش يك گل، در ) 4
 ؟هاي زير به كدام يك از علل پيدايش يك پديده اشاره دارد هر كدام از گزاره -57

  ديگر تأثيرگذاري مستقل از يك- 
  ها تفاوت نقش- 
 گرفتن عليت خود از عامل بالاتر- 

  طولي – طولي – عرضي )2    طولي – عرضي – عرضي )1
  عرضي – عرضي – طولي) 4    عرضي – طولي – طولي )3

دقيقه 17 هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  3دين و زندگي 

  سال اول كل مباحث نيم
  6تا پايان درس  1درس 

  74تا صفحة  3صفحة 



   11: ةصفح  دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي                      99 دي 26 آزمون -)4( ةپروژ 
 

 ؟با ثمرات مربوط به خود مناسبت دارند ،كدام عناوين -58

  تنبيه از باب لطف و رحمت ←الف) ابتلاء 

  قدم نهادن در راه حق و داشتن نيت پاك ←ب) امداد خاص 

  افزايش طول عمر با محبت به اقوام ←ر اعمال انسان در زندگي او يج) تأث

 و بيماري يبينش صحيح ما نسبت به سلامت ←هاي الهي  د) سنت

  ج، د) 4  الف، د )3  الف، ب )2  ب، ج )1

 ؟»نيت مؤمن از عمل او برتر است«اند:  فرموده (ص)اخلاص در كاربرد ديني به چه معناست و چرا پيامبر اكرم -59

   باشد. و شكل عمل نيز در حكم بدن و كالبد آن روح مي ستروح عمل ا ةمنزله قصد و نيت ب –داشتن حسن فاعلي به همراه حسن فعلي  )1

  تر گرداند. مهم اين است كه انسان تلاش كند تا عمل خود را روز به روز براي خداوند خالص –داشتن حسن فاعلي به همراه حسن فعلي  )2

  باشد. يز در حكم بدن و كالبد آن روح ميروح عمل است و شكل عمل ن ةمنزله قصد و نيت ب – حسن فعلي  دنبالآمدن حسن فاعلي به  )3

  تر گرداند. مهم اين است كه انسان تلاش كند تا عمل خود را روز به روز براي خداوند خالص -  حسن فعلي دنبالآمدن حسن فاعلي به ) 4

شايستگي ولايت و  توانيم در اعتقاد به يگانگي خداوند ترديد به خود راه دهيم و كدام گروه مي فرض محالدر صورت تحقق كدام  -60

 ؟سرپرستي مردم را ندارند

  »و لا ضراً ملكون لانفسهم نفعاًلا ي« – »الله شركاء خلقوا كخلقه جعلوا« )1

  »فتشابه الخلق عليهم« – »الله شركاء خلقوا كخلقه جعلوا« )2

  »به الخلق عليهمافتش« – »يستوي الاعمي و البصير« )3

  »كون لانفسهم نفعاً و لا ضراًلا يمل« -  »يستوي الاعمي و البصير«) 4

 ؟نشيند كلام وحي مي اين پيام از كدام آية شريفه بر جان رهروِ» نقش اصلي را در قيام خالصانه براي خداوند ندارد. ،تعداد نفرات« -61

  »عهد إليكم يا بني آدم أن لا تعبدوا الشيطانأألم « )1

  »مستقيم و أن اعبدوني هذا صراطٌ« )2

  »… ةبواحدقل إنّما اعظكم « )3

4 (»العالمين قل إن صلاتي و نسُكي و محياي و مماتي الله رب«  

 ؟يد چه موضوعي استمؤچهل روزة كارها،  ةدر كلام نبوي نتيجة انجام خالصان -62

   محكم و استوار و بعيد از خطا بخش اخلاص، وصول به درجاتي از علم  ق قوامطُرُ )1

  خورده  هاي دشمن قسم رابر وسوسهبخش اخلاص، نفوذناپذيري در ب  ق قوامطُرُ )2

  خورده  هاي دشمن قسم نفوذناپذيري در برابر وسوسه ثمرات درخت اخلاص،  )3

  ثمرات درخت اخلاص، وصول به درجاتي از علم محكم و استوار و بعيد از خطا) 4
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يك از ابيات زير به عنوان  با مفهوم كدامه اين گفت» داديم كار را انجام نمي اي كاش آن«نهيم كه  گاه كه با خود اين نجوا را سر مي آن -63

 ؟هاي اختيار ارتباط معنايي دارد نشانه

  نيايي من دهم بد را سزا هيچ گويي سنگ را فردا بيا / ور )1

  گر نبودي اختيار اين شرم چيست / اين دريغ و خجلت و آزرم چيست )2

  اريگفت توبه كردم از جبر اي عيار / اختيار است اختيار است اخت )3

  اين كه فردا اين كنم يا آن كنم / خود دليل اختيار است اي صنم) 4

 بيانگر كدام» ارادت او«و » ارادت ما«ترتيب  به» رود ارادت اوست آستان حضرت دوست / كه هر چه بر سر ما مي ما وارادت  سر«در بيت  -64

 ؟يك خاستگاه ديگري است مفهوم است و كدام

  اولي -  توحيد ربوبيت -  توحيد عملي )2  ميود - توحيد ربوبيت - توحيد عملي )1

  اولي -  توحيد عملي - توحيد ربوبيت) 4  دومي -  عملي دتوحي - توحيد ربوبيت )3

 ؟در موجودات را دارد رانجامد و چه كسي حق تصرف و تغيي آفريدگاري خداوند به چه مي -65

  .استمالك چيزي  كه هركس - »و ما في الارض ماواتالله ما في الس و« )1

  .دست اوست  هركس كه تدبير امور به -» ماوات و ما في الارضالله ما في الس و« )2

  .دست اوست  هركس كه تدبير امور به -» و لمَ يكن له كفواً أحد« )3

  است.مالك چيزي  كه هركس -» كن له كفواً أحدو لمَ ي«) 4

و يابد  چه چيزي را در مي ،دش و هم نيرو و هم توانش از آن خداستبيند كه هم خو كند و مي خود را با خدا بررسي مي ةباغباني كه رابط -66

 ؟اي را بايد انجام دهد چه وظيفه

  ن براي ساير مخلوقاتدحساب جداگانه باز كر –خداوند بخشي از ولايت و حق تصرف خود را به او واگذار كرده است  )1

  اري از خداوندزشكرگ –است خداوند بخشي از ولايت و حق تصرف خود را به او واگذار كرده  )2

  ن براي ساير مخلوقاتدحساب جداگانه باز كر -خداست  ،دة اصلي زراعت باغباننده زارع حقيقي و پرورش )3

  اري از خداوندزشكرگ -خداست  ،دة اصلي زراعت باغباننده زارع حقيقي و پرورش) 4

 ؟داند دهد و بستري براي چه مي ي قرار ميچه چيز ةترتيب زمين هاي زندگي را به ها و سختي انسان موحد دشواري -67

  رشد و شكوفايي –فعاليت اجتماعي محور  )2  اجراي قوانين الهي –محور فعاليت اجتماعي  )1

  اجراي قوانين الهي –موفقيت آينده ) 4  رشد و شكوفايي –موفقيت آينده  )3

هاي الهي مرتبط است و حاكم  يك از سنت كدامبه ترتيب  به» آمرزش گناهان با توبه«و » پيدا كردن توفيق توبه«هاي  هر يك از عبارت -68

 ؟دومين آن ارتباط دارد بهشريفه  ةشدن سنت بيان شده در كدام آي

  ...»م بركات هلو أنّ اهل القري آمنوا و اتقوا لفتحنا علي و« -در زندگي او  انسان تأثير اعمال –امداد خاص الهي  )1

  ...»فله عشر امثالها  بالحسنةمن جاء « -غضب سبقت رحمت بر  –امداد خاص الهي  )2

  ...»ذين جاهدوا فينا لنهدينهم سبلنا الّ و« -امداد خاص الهي  –سبقت رحمت بر غضب  )3

  ...»م بركات هلو أنّ اهل القري آمنوا و اتقوا لفتحنا علي و« -در زندگي او  انانس تأثير اعمال –سبقت رحمت بر غضب ) 4
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 ؟قابل برداشت است» إنَّ االلهَ ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم« ةرككدام پيام از آية مبا -69

  باشد. جا كه خداوند پديدآورندة جهان است، پس تنها مالك و صاحب اختيار آن نيز مي از آن )1

  هد.د هركس كه به پروردگاري خداوند اعتقاد داشته باشد، تمايلات خود را در جهت كسب رضاي خداوند قرار مي )2

  هركس حق تصرف و تغيير در جهان هستي را دارد، شايسته است تا تدبير و پرورش امور جهان را به عهده بگيرد. )3

  تواند ولي و سرپرست ديگران باشد. جا كه خداوند اختيار سود و زيان خود و ديگران را دارد، مي از آن) 4

 ؟است، كدام عبارت قرآني گوياي اين حقيقت است چگونهرا بخواهند، حاصل كارهايشان   تجملات آن وقرآن كريم كساني كه زندگي دنيا  ةبه فرمود - 70

  »تدرجهم من حيث لا يعلمونَسسن« - » در همين دنيا حاصل كارهايشان داده خواهد شد.« )1

  »ربكهولاء من عطاء و هولاء  نمدكلّا « -» شوند. تدريج گرفتار عذاب مي به واسطة گناه، به« )2

  »ربكهولاء من عطاء و د هولاء نمكلّا « -» يا كم و كاستي نخواهند ديد.در دن« )3

  »من حيث لا يعلمونَسنستدرجهم « - »شوند. مشمول امداد و سنت عام الهي مي«) 4

 ؟باره چه درخواستي از خداوند دارند دانند و در اين يك از مراتب توحيد را افتخار خود مي امام علي (ع)، اعتقاد به كدام -71

    قرار دادن محبت خداوند در قلب انسان –خالقيت  رتوحيد د )1

  قرار دادن محبت خداوند در قلب انسان –توحيد در ربوبيت  )2

  قرار دادن خود به عنوان محبوب خداوند  –توحيد در خالقيت   )3

  قرار دادن خود به عنوان محبوب خداوند -توحيد در ربوبيت ) 4

 ؟آيد و چرا وجود مي و انتخاب چگونه به برداري از اختيار امكان بهره -72

  توان با پيروي از آن به نيازهاي اساسي پاسخ داد. اي خلق شده است كه مي عقل انسان به گونه –قيد و شرط از قوة تعقل  با تبعيت بي )1

دانسـت بايـد دسـت بـه چـه       د، انسان نميدا اگر وقايع جهان قانونمند نبود و همه چيز اتفاقي رخ مي –قيد و شرط از قوة تعقل  با تبعيت بي )2

  انتخابي بزند.

  دانست بايد دست به چه انتخابي بزند. داد، انسان نمي اگر وقايع جهان قانونمند نبود و همه چيز اتفاقي رخ مي –با زندگي در يك جهان قانونمند  )3

  توان با پيروي از آن به نيازهاي اساسي پاسخ داد. اي خلق شده است كه مي عقل انسان به گونه –با زندگي در يك جهان قانونمند ) 4

 ؟باشد نياز از غير مي در چه صورت يك موجود غني بوده و بي -73

  موجودي كه ذات و حقيقتش يكي باشد. )2  اي كه خودش ذاتاً موجود باشد. پديده )1

  .اي كه وجودش همواره بوده و خواهد بود پديده) 4  موجودي كه ذات و وجودش يكي باشد. )3

 ؟از كدام عبارت قرآني است ،ق انسان آگاهي، محصول درك عم»عينِ ابداً طرفةاللهم لا تكلني إلي نفسي «خواندن خداوند با عبارت دعايي  -74

1( »قُل االلهُ خالقُ كلِّ شيء« )2  »أنِ اعبدوني هذا صراطٌ مستقيم«  

  »أنتم الفقراء إلي االله«) 4    »لهم من دونه من وليما « )3

 ؟يك از اصول دين منتهي به آن فكر شده است كدام ةو تفكر غلط آنان دربارچيست اند  به تكفيري معروف شده كه برخي از مسلمانان ويژگي - 75

  توحيد - كنند به علت عقايد كفرآميز خود با كافران دوستي مي )1

  عدل - كنند به علت عقايد كفرآميز خود با كافران دوستي مي )2

  توحيد -دانند  كند كافر مي فكر نمي آنانمثل هر مسلماني را كه  )3

  عدل -دانند  كند كافر مي فكر نمي آنانهر مسلماني را كه مثل ) 4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

76- Compared with the adults, the teenagers used a different part of the brain for 

processing information when they … asked to see a series of pictures.  
1) was  2) have been 
3) were  4) have  

77- The driver, who wasn’t paying any attention to the traffic signs, hurt the animals crossing the 

road, …? 

1) did he  2) was he 
3) didn’t he  4) wasn’t he 

78- Global warming is the average increase in the Earth’s temperature, … in climate and rainfall 

patterns.    
1) whom cause change  2) which causes changes  

3) which cause changes  4) whom causes change 

79- You can use an electric toothbrush, which removes germs more … than a traditional one.   

1) repeatedly  2) suddenly 
3) accidentally  4) effectively  

80- The board members agreed to give him a ten percent raise as they all knew he was a real … . 

1) treasure  2) entry 
3) knowledge  4) mission  

81- Researchers have found that nearly all the information we need to … a face is available in lines of 

the eyebrows, the eyes, and the lips.  
1) respect  2) recognize 
3) recommend  4) reflect 

82- The president decided to … a large amount of money for the study on the coronavirus and 

finding ways to fight it.  

1) experience  2) forgive 
3) compile  4) dedicate 

83- In order to improve your score in … exams, you must know which word form to use in a specific 

sentence. 

1) oral  2) positive 
3) meaningful  4) compound  

  سال اولكل مباحث نيم 3 انگليسي  زبان
  2و  1درس 

  59تا صفحة  15صفحة 

دقيقه20
هاي مربوط به خود را  دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 از مسئولين حوزه دريافت كنيد.
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84- We can’t continue to imagine that the problem of homelessness doesn’t …  in this city.  

1) provide  2) regard 
3) exist  4) develop 

85- Parents usually teach their children about moral and religious …, correct manners, and setting 

suitable educational goals.  
1) quantities  2) principles 
3) abbreviations  4) synonyms 

86- Dr. Jones treats a wide range of medical conditions but often refers his patients to specialists 

when those patients need … medical care.  
1) distinguished  2) complicated 
3) advanced  4) communicative 

87- After years of research, scientists have … the virus that is responsible for the disease.  
1) recommend   2) identified 
3) created  4) translated  

88- Over the past few decades, the approach to protection of our cultural … has changed.  

1) generation  2) symbol 
3) heritage  4) information 

89- His eyes, which had been filled with fear and horror moments ago, were now clear and almost … .  

1) calm  2) neat 
3) attractive  4) useful  

90- Suddenly I was forty years old, and I was standing in the place where my dreams were …. to 

come true.  
1) arranged  2) introduced 
3) supposed  4) expanded 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

You’ve never been worried about overpopulation, …(91)…? But experts tell us that if it is not 

brought under control, population growth will cause a serious problem in the world’s food supply in 

a few years. An …(92)… in population will also take up the space for living on the Earth. Many 

people are not aware of this problem. Besides, world leaders, …(93)… must always think about 

public reaction, find the problem difficult to solve.  

  Improvement in food production and distribution, however, is something that everybody 

understands its significance. Likewise, water-saving that is …(94)… for food production and other 

human activities …(95)… by most people, but this growing population will probably never find a 

balance. 

91- 1) has it  2) haven’t you 3) have you 4) hasn’t it 

92- 1) increase  2) inspiration 3) instance 4) installation              

93- 1) whereby  2) who 3) whom 4) which 

94- 1) fortunate   2) grateful 3) touching 4) necessary        

95- 1) is supporting  2) is supported 3) are supporting 4) are supported  
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PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Americans this year will swallow 15000 tons of aspirin, one of the safest and most effective drugs 

invented by man. As the most popular medicine in the world today, it is an efficient pain reliever. Its 

harmful effects are relatively moderate, and it’s cheap. 

  For millions of people who have arthritis, it is the only thing that works. Aspirin, in short, is truly 

the 20th-century wonder drug. It is also the second-largest suicide drug and is the leading cause of 

poisoning among children. It has side effects that, although relatively mild, are mainly unrecognized 

among users.  

  Even though a German company first sold aspirin in 1899, it has been around much longer than 

that. Hippocrates, in ancient Greece, understood the medical value of the leaves and tree bark, which 

today are known to contain salicylates, the chemical in aspirin. During the 19th century, there was a 

great deal of experimentation in Europe with this chemical. It led to the introduction of aspirin. 

96- What is discussed in the first paragraph? 

1) What aspirin is made of  2) The advantages of aspirin 

3) The side effects of aspirin  4) The Americans’ drug problems  

97- The word “wonder” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 

1) strange  2) harmful 

3) effective  4) inventive 

98- According to the passage, which statement is NOT true? 

1) Aspirin is the only solution for people with arthritis. 

2) Aspirin can cause poisoning. 

3) For the most part, aspirin’s side effects go unnoticed. 

4) The ancient Greeks were the first nation to sell aspirin. 

99- According to the passage, the importance of aspirin lies in … . 

1) the great variety of ways it can be used effectively 

2) its side effects which are widely known 

3) being the major cause of drug poisoning among children 

4) the fact that millions of people turn to it as their last hope 

100- Why does the author mention Hippocrates in paragraph 3? 

1) To show that the Greeks were largely interested in the use of aspirin 

2) To emphasize the Greeks’ key role in medical discoveries 

3) To clarify the fact that aspirin had been discovered long before the 19th century 

4) To make the text more believable 
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